

阳光小区私装了很多车位锁 一些老人和孩子常被绊倒

公共道路咋能说占就占,开放式小区车位管理成难题

□本报记者 李明

公共道路岂能说占就占?近日,有市民反映,水屯路阳光小区仍然有人占用小区道路安装停车位,不仅影响了居民的正常通行,而且有些车位长期不用,也浪费了资源。对此,北园街道办事处表示,已经联系居委会协调居民自行拆除。

以前谁回家早谁停,现在小区装满了车位锁

“天桥区水屯路阳光小区,居民自行在小区内安装车位锁,导致许多车辆无法停放,希望尽快拆除车位锁。”近日,市民宋女士向本报反映,小区内居民疯狂安装车位锁,目前小区的道路两侧和小花园已经找不到任何空位了。

25日,记者来到了阳光小区进行实地探访。发现小区花园周边,楼间及楼前小路上都装满了车位锁,只不过有的是正规的车位锁,有的则是自己用三角铁焊接的。其中在11号楼西侧的圆形花坛周边密密麻麻地排列着20多个车位锁,2号楼与3号楼间的小路两侧也

排满了30多个车位锁,原本宽敞的楼间小路变得狭窄拥挤。

“现在小区车辆越来越多,车位也越来越紧张。”居民陈先生表示,小区是开放式小区,没有划车位,楼下的公共区域就归大家共享,谁下班早谁就先停。“时间一长就成了不成文的规则,不过这样也很公平,大家也都没意见。”

“到处都是车位锁,两个楼之间本来就窄,装了车位锁,进出小区更不方便了。有的车位锁长时间不用,弄得别人也没地方停车。”程女士告诉记者,这些路边的车位锁很危险,经常有老人和孩子被车位锁绊倒。



连花园的小路上都被安装了车位锁。 李明 摄

北园街道办事处表示,联系居委会协调拆除

占用公共道路私自安装车位锁虽然不合理,但是车位锁已经安了,想要拆除并不是件容易的事儿。对于阳光小区居民私自安装车位锁的事儿,北园街道办事处也接到过市民的多次反映,他们表示,正在让居委会协调居民自行拆除。但是,快一年了,这些车位锁却有增无减。

“此小区为开放式小区,并未对小区车辆进出及停放进行管理,已联系居委会协调居民将私自安装的车位锁拆除。”北

园街道办事处相关工作人员表示,开放式小区车位管理是个难题,目前居委会一直在做工作。

据了解,阳光小区是开放式小区,共有1239户居民,由于近年来车辆越来越多,停车成了大难题。“今年年初,有的业主在小区里安上了车位锁,结果一夜之间小区里装满了车位锁。”阳光社区居委会工作人员表示,经常接到业主投诉,居委会也曾多次做工作,但效果不佳。

省城还有很多开放式小区,停车问题都很头疼

记者走访发现,省城还有很多开放式小区都存在停车管理难的问题。

郎茂山小区也是一个大型开放式小区,周先生已经在这里住了七八年,每天下午,他都盼着能早点回家。“我6点回去还能抢到车位,要是再晚点儿,别说楼下,就连路两边都停满了车。”周先生说,以前小区里买车的并不多,停车还比较宽松。可如今,随着买车者的增多,老小区缺少停车规划,基础设施差的问题骤现。

水屯路两侧沿街的居民楼也一样,为了抢车位,他们把楼前仅有的两米来宽的走廊都钉上了车位锁。“白天还好,晚上推自行车连楼前小房的门都打不开。”乱停车虽然给业主黄先生带来了麻烦,但是他也理解这些邻居。他说,“只要有地方大家都可以停,但是得公平些,别一个人都占着。”

由于历史原因,老旧小区停车问题日益凸显,如何进行行之有效的管理,的确是个不小的难题。

醴泉石碑因风化出现裂隙

挪移过程中出现断裂将会进行修补

□本报记者 张浩

26日,本报报道了位于五龙潭公园西侧的七十二名泉之一的“醴泉”石碑断裂的消息,醴泉石碑为何会断裂?断裂的石碑为何还要重新安放在景观改造之中?26日,记者又采访了相关部门。有关方面解释:醴泉的石碑已经有很长年岁,经过常年的风化,内部已经出现了裂纹,只是在表面上看不出来,在施工队将石碑拆除挪移的过程中,石碑的裂隙放大。



断裂的醴泉石碑不会随便更换,将会再进行修复。 张浩 摄

五龙潭公园: 醴泉石碑损坏和公园没有关系

五龙潭公园相关负责人在接受采访时表示,醴泉现在进行的景观改造和五龙潭公园没有关系,具体由市级园林部门负责的。对于醴泉石碑因何会发生断裂,该负责人表

示,可能是施工人员在施工过程中不小心弄坏的。

而25日在醴泉附近施工的工人则表示,他们只是负责建设银行内部装修的,和银行

门前进行的醴泉景观改造没有关系,他们向记者明确表示,醴泉石碑并不是他们弄坏的。“你看石碑上的裂纹,断裂处有很多脏气,断裂时间明显很长了。”施工人员说。

部门说法: 常年风化导致石碑出现裂隙,挪移中出现明显断裂

26日,有施工队在现场进行施工,一位姓陈的负责人向记者表示,他们是济南市园林集团的,这次醴泉景观改造修整是由济南名泉保护办进行的。对于醴泉的石碑为何会断裂,他向记者做了如

下解释:醴泉的石碑已经有很长年岁,经过常年的风化,该石碑在泉池西侧的时候,内部就已经出现了裂纹,只是在表面上看不出来,在施工队将石碑拆除挪移的过程中,石碑的裂隙放大,从表面就看

到石碑的断裂了。该负责人表示,断裂的醴泉石碑不会随便更换,现在只是简单地黏合,醴泉的景观改造将在本周内完成,到时候会再对断裂的石碑进行修补。

儿童玩具里有“砂糖” 老人不慎被烫伤舌头

生活日报11月26日讯(记者 沈玉杰)25日下午,市民鄧先生去接下课的小外孙回家,路过和平路一家小商店,孩子就进去买了一小包玩具,颜色鲜艳包装简陋,外皮上写着“整人魔术玩具”。

一回家,小外孙就拆开玩具拿着玩,看起来像是个塑料蛇。鄧先生看没什么危险,就看起了电视。过了一会儿,小外孙把一小包白色的晶体递到了鄧先生嘴边,他还以为是孩子吃的糖,就随便尝了一下,结果辛辣的刺痛感让舌头很难受。

鄧先生忍着疼,一问外孙才知道,这一小包白色晶体就是“整人魔术玩具”包装袋里的,上面没有任何文字说明,但肯定不是吃的。

“白色晶体肯定是什么防潮的化学物品,跟普通干燥剂又不一样,要是喷到脸上或其他部位,该多危险。”鄧先生的女儿知道后,把调皮的孩子教育了一番,又有点后怕,“这样危险的东西怎么能放在玩具里,如果谁家小孩一下全倒进嘴里该怎么办!”

连玩30个小时网游 小伙子“练级”累晕

生活日报11月26日讯(记者 沈玉杰)11月25日21点多,甸柳新村一网吧内,一个二十出头的潍坊小伙子,连续玩了30个小时的网络游戏,累得晕倒了。

小伙子姓李,高中毕业没考上理想的大学,就来到济南打工,业余生活就是上网。以前是网络聊天看电影,慢慢又和年纪相仿的工友小宋学会了玩网络游戏,时间长了,俩人发现了一个赚钱的门路:帮人升级账号赚钱。于是小李辞了工作,跟小宋合伙干这个行当,每月收入也不比原来少。

最近,小李他们就接了个替人游戏账号升级的活,因为时间紧,很少休息。晕倒前,俩人已经连续上网快30个小时了,只吃了点面包,喝了几瓶饮料。据小宋说,当时他听到“咚”的一声,就发现身旁的小李头撞到电脑显示器上。他马上打车把小李送到了附近的医院。

据医生说,小李醒来后,首先问的是自己网游的“号”关了没有,看他这么“执着”,医生也没办法,只能建议他好好休息。